



2021年2月26日

各位

会社名 株式会社東京きらぼしフィナンシャルグループ  
 代表者名 代表取締役社長 渡邊 壽信  
 コード番号 7173 東証第一部  
 問合せ先 経営企画部長 安田 信幸  
 (TEL 03-6447-5799)

(訂正)「2021年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」等の  
 決算説明資料の一部訂正について

2021年2月9日に発表いたしました「2021年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」、  
 2020年11月10日に発表いたしました「2021年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」及び2020年8月7日に発表いたしました「2021年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の決算説明資料の一部訂正について以下のとおりお知らせいたします。

## 1. 訂正の理由

自己資本比率(国内基準)に関連して、記載に一部誤りがありましたので訂正を行うものであります。

なお、自己資本比率に訂正はありません。

## 2. 訂正の内容(訂正箇所には下線を付して表示しております。)

## 【2021年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)】

## 3. 2021年3月期第3四半期決算説明資料

## (3) 自己資本比率(国内基準)(添付資料11頁)

## ① 東京きらぼしフィナンシャルグループ【連結】

(訂正前)

(単位:百万円、%)

	2020年 12月末	2020年 9月末比		2020年 9月末
(1) 自己資本比率 (2) ÷ (3)	8.85		△0.06	8.91
(2) 自己資本	286,097		3	286,094
(イ) うち普通株式又は強制転換条項付優先株式に係る株主資本の額	293,195		1,127	292,068
(ロ) うちコア資本に係る基礎項目の額に算入される引当金の合計額	11,338		102	11,236
(ハ) うち適格旧資本調達手段の額のうち、経過措置によりコア資本に係る基礎項目の額に含まれる額	—		—	—
(3) リスク・アセット	3,230,335		<u>22,040</u>	<u>3,208,295</u>
(4) 総所要自己資本額 (3) × 4%	129,213		<u>882</u>	<u>128,331</u>

(訂正後)

(単位：百万円、%)

	2020年 12月末	2020年 9月末比	2020年 9月末
(1) 自己資本比率 (2) ÷ (3)	8.85	△0.06	8.91
(2) 自己資本	286,097	3	286,094
(イ) うち普通株式又は強制転換条項付優先株式に係る株主資本の額	293,195	1,127	292,068
(ロ) うちコア資本に係る基礎項目の額に算入される引当金の合計額	11,338	102	11,236
(ハ) うち適格旧資本調達手段の額のうち、経過措置によりコア資本に係る基礎項目の額に含まれる額	—	—	—
(3) リスク・アセット	3,230,335	<u>21,291</u>	<u>3,209,044</u>
(4) 総所要自己資本額 (3) × 4%	129,213	<u>852</u>	<u>128,361</u>

## ②きらぼし銀行【単体】

(訂正前)

(単位：百万円、%)

	2020年 12月末	2020年 9月末比	2020年 9月末
(1) 自己資本比率 (2) ÷ (3)	8.58	△0.04	8.62
(2) 自己資本	275,813	758	275,055
(イ) うち普通株式又は強制転換条項付優先株式に係る株主資本の額	282,402	1,241	281,161
(ロ) うちコア資本に係る基礎項目の額に算入される引当金の合計額	10,493	148	10,345
(ハ) うち適格旧資本調達手段の額のうち、経過措置によりコア資本に係る基礎項目の額に含まれる額	—	—	—
(3) リスク・アセット	3,211,333	<u>21,250</u>	<u>3,190,083</u>
(4) 総所要自己資本額 (3) × 4%	128,453	<u>850</u>	<u>127,603</u>

(訂正後)

(単位：百万円、%)

	2020年 12月末	2020年 9月末比	2020年 9月末
(1) 自己資本比率 (2) ÷ (3)	8.58	△0.04	8.62
(2) 自己資本	275,813	758	275,055
(イ) うち普通株式又は強制転換条項付優先株式に係る株主資本の額	282,402	1,241	281,161
(ロ) うちコア資本に係る基礎項目の額に算入される引当金の合計額	10,493	148	10,345
(ハ) うち適格旧資本調達手段の額のうち、経過措置によりコア資本に係る基礎項目の額に含まれる額	—	—	—
(3) リスク・アセット	3,211,333	<u>20,500</u>	<u>3,190,833</u>
(4) 総所要自己資本額 (3) × 4%	128,453	<u>820</u>	<u>127,633</u>

③きらぼし銀行【連結】

(訂正前)

(単位：百万円、%)

	2020年 12月末	2020年	2020年 9月末
		9月末比	
(1) 自己資本比率 (2) ÷ (3)	8.76	△0.04	8.80
(2) 自己資本	281,652	767	280,885
(イ) うち普通株式又は強制転換条項付優先株式に係る株主資本の額	288,363	1,430	286,933
(ロ) うちコア資本に係る基礎項目の額に算入される引当金の合計額	10,692	147	10,545
(ハ) うち適格旧資本調達手段の額のうち、経過措置によりコア資本に係る基礎項目の額に含まれる額	—	—	—
(3) リスク・アセット	3,211,626	21,444	3,190,182
(4) 総所要自己資本額 (3) × 4%	128,465	858	127,607

(訂正後)

(単位：百万円、%)

	2020年 12月末	2020年	2020年 9月末
		9月末比	
(1) 自己資本比率 (2) ÷ (3)	8.76	△0.04	8.80
(2) 自己資本	281,652	767	280,885
(イ) うち普通株式又は強制転換条項付優先株式に係る株主資本の額	288,363	1,430	286,933
(ロ) うちコア資本に係る基礎項目の額に算入される引当金の合計額	10,692	147	10,545
(ハ) うち適格旧資本調達手段の額のうち、経過措置によりコア資本に係る基礎項目の額に含まれる額	—	—	—
(3) リスク・アセット	3,211,626	20,695	3,190,931
(4) 総所要自己資本額 (3) × 4%	128,465	828	127,637

【2021年3月期 第2四半期（中間期）決算短信〔日本基準〕（連結）】

2021年3月期第2四半期（中間期）決算説明資料

7. 自己資本比率（国内基準）（説明資料6頁）

(1) 東京きらぼしフィナンシャルグループ【連結】

(訂正前)

(単位：百万円、%)

	2020年 9月末	2020年	2020年 3月末
		3月末比	
(1) 自己資本比率 (4) ÷ (5)	8.91	0.26	8.65
(2) コア資本に係る基礎項目	300,505	2,311	298,194
(3) コア資本に係る調整項目	14,411	1,428	12,983
(4) 自己資本 (2) - (3)	286,094	884	285,210
(イ) うち普通株式又は強制転換条項付優先株式に係る株主資本の額	292,068	1,092	290,976
(ロ) うちコア資本に係る基礎項目の額に算入される引当金の合計額	11,236	997	10,239
(ハ) うち適格旧資本調達手段の額のうち、経過措置によりコア資本に係る基礎項目の額に含まれる額	—	—	—
(5) リスク・アセット	3,208,295	△86,111	3,294,406
(6) 総所要自己資本額 (5) × 4%	128,331	△3,445	131,776

(訂正後)

(単位：百万円、%)

	2020年 9月末	2020年	2020年 3月末
		3月末比	
(1) 自己資本比率 (4) ÷ (5)	8.91	0.26	8.65
(2) コア資本に係る基礎項目	300,505	2,311	298,194
(3) コア資本に係る調整項目	14,411	1,428	12,983
(4) 自己資本 (2) - (3)	286,094	884	285,210
(イ) うち普通株式又は強制転換条項付優先株式に係る株主資本の額	292,068	1,092	290,976
(ロ) うちコア資本に係る基礎項目の額に算入される引当金の合計額	11,236	997	10,239
(ハ) うち適格旧資本調達手段の額のうち、経過措置によりコア資本に係る基礎項目の額に含まれる額	—	—	—
(5) リスク・アセット	<u>3,209,044</u>	<u>△85,362</u>	3,294,406
(6) 総所要自己資本額 (5) × 4%	<u>128,361</u>	<u>△3,415</u>	131,776

(2) きらぼし銀行【単体】

(訂正前)

(単位：百万円、%)

	2020年 9月末	2020年	2020年 3月末
		3月末比	
(1) 自己資本比率 (4) ÷ (5)	8.62	0.27	8.35
(2) コア資本に係る基礎項目	291,464	2,175	289,289
(3) コア資本に係る調整項目	16,409	994	15,415
(4) 自己資本 (2) - (3)	275,055	1,182	273,873
(イ) うち普通株式又は強制転換条項付優先株式に係る株主資本の額	281,161	1,168	279,993
(ロ) うちコア資本に係る基礎項目の額に算入される引当金の合計額	10,345	1,008	9,337
(ハ) うち適格旧資本調達手段の額のうち、経過措置によりコア資本に係る基礎項目の額に含まれる額	—	—	—
(5) リスク・アセット	<u>3,190,083</u>	<u>△89,148</u>	3,279,231
(6) 総所要自己資本額 (5) × 4%	<u>127,603</u>	<u>△3,566</u>	131,169

(訂正後)

(単位：百万円、%)

	2020年 9月末	2020年	2020年 3月末
		3月末比	
(1) 自己資本比率 (4) ÷ (5)	8.62	0.27	8.35
(2) コア資本に係る基礎項目	291,464	2,175	289,289
(3) コア資本に係る調整項目	16,409	994	15,415
(4) 自己資本 (2) - (3)	275,055	1,182	273,873
(イ) うち普通株式又は強制転換条項付優先株式に係る株主資本の額	281,161	1,168	279,993
(ロ) うちコア資本に係る基礎項目の額に算入される引当金の合計額	10,345	1,008	9,337
(ハ) うち適格旧資本調達手段の額のうち、経過措置によりコア資本に係る基礎項目の額に含まれる額	—	—	—
(5) リスク・アセット	<u>3,190,833</u>	<u>△88,398</u>	3,279,231
(6) 総所要自己資本額 (5) × 4%	<u>127,633</u>	<u>△3,536</u>	131,169

(3) きらぼし銀行【連結】

(訂正前)

(単位：百万円、%)

	2020年 9月末	2020年 3月末比	2020年 3月末
(1) 自己資本比率 (4) ÷ (5)	8.80	0.28	8.52
(2) コア資本に係る基礎項目	295,078	2,743	292,335
(3) コア資本に係る調整項目	14,193	1,365	12,828
(4) 自己資本 (2) - (3)	280,885	1,379	279,506
(イ) うち普通株式又は強制転換条項付優先株式に係る株主資本の額	286,933	1,441	285,492
(ロ) うちコア資本に係る基礎項目の額に算入される引当金の合計額	10,545	976	9,569
(ハ) うち適格旧資本調達手段の額のうち、経過措置によりコア資本に係る基礎項目の額に含まれる額	—	—	—
(5) リスク・アセット	<u>3,190,182</u>	<u>△89,010</u>	3,279,192
(6) 総所要自己資本額 (5) × 4%	<u>127,607</u>	<u>△3,560</u>	131,167

(訂正後)

(単位：百万円、%)

	2020年 9月末	2020年 3月末比	2020年 3月末
(1) 自己資本比率 (4) ÷ (5)	8.80	0.28	8.52
(2) コア資本に係る基礎項目	295,078	2,743	292,335
(3) コア資本に係る調整項目	14,193	1,365	12,828
(4) 自己資本 (2) - (3)	280,885	1,379	279,506
(イ) うち普通株式又は強制転換条項付優先株式に係る株主資本の額	286,933	1,441	285,492
(ロ) うちコア資本に係る基礎項目の額に算入される引当金の合計額	10,545	976	9,569
(ハ) うち適格旧資本調達手段の額のうち、経過措置によりコア資本に係る基礎項目の額に含まれる額	—	—	—
(5) リスク・アセット	<u>3,190,931</u>	<u>△88,261</u>	3,279,192
(6) 総所要自己資本額 (5) × 4%	<u>127,637</u>	<u>△3,530</u>	131,167

【2021年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)】

3. 2021年3月期第1四半期決算説明資料

(3) 自己資本比率 (国内基準) (添付資料 11 頁)

①東京きらぼしフィナンシャルグループ【連結】

(訂正前)

(単位：百万円、%)

	2020年 6月末	2020年 3月末比	2020年 3月末
(1) 自己資本比率 (2) ÷ (3)	8.78	0.13	8.65
(2) 自己資本	284,399	△811	285,210
(イ) うち普通株式又は強制転換条項付優先株式に係る株主資本の額	291,059	83	290,976
(ロ) うちコア資本に係る基礎項目の額に算入される引当金の合計額	10,434	195	10,239
(ハ) うち適格旧資本調達手段の額のうち、経過措置によりコア資本に係る基礎項目の額に含まれる額	—	—	—
(3) リスク・アセット	<u>3,235,805</u>	<u>△58,601</u>	3,294,406
(4) 総所要自己資本額 (3) × 4%	<u>129,432</u>	<u>△2,344</u>	131,776

(訂正後)

(単位：百万円、%)

	2020年 6月末	2020年	2020年 3月末
		3月末比	
(1) 自己資本比率 (2) ÷ (3)	8.78	0.13	8.65
(2) 自己資本	284,399	△811	285,210
(イ) うち普通株式又は強制転換条項付優先株式に係る株主資本の額	291,059	83	290,976
(ロ) うちコア資本に係る基礎項目の額に算入される引当金の合計額	10,434	195	10,239
(ハ) うち適格旧資本調達手段の額のうち、経過措置によりコア資本に係る基礎項目の額に含まれる額	—	—	—
(3) リスク・アセット	3,237,721	△56,685	3,294,406
(4) 総所要自己資本額 (3) × 4%	129,508	△2,268	131,776

②きらぼし銀行【単体】

(訂正前)

(単位：百万円、%)

	2020年 6月末	2020年	2020年 3月末
		3月末比	
(1) 自己資本比率 (2) ÷ (3)	8.48	0.13	8.35
(2) 自己資本	273,382	△491	273,873
(イ) うち普通株式又は強制転換条項付優先株式に係る株主資本の額	280,342	349	279,993
(ロ) うちコア資本に係る基礎項目の額に算入される引当金の合計額	9,538	201	9,337
(ハ) うち適格旧資本調達手段の額のうち、経過措置によりコア資本に係る基礎項目の額に含まれる額	—	—	—
(3) リスク・アセット	3,221,670	△57,561	3,279,231
(4) 総所要自己資本額 (3) × 4%	128,866	△2,303	131,169

(訂正後)

(単位：百万円、%)

	2020年 6月末	2020年	2020年 3月末
		3月末比	
(1) 自己資本比率 (2) ÷ (3)	8.48	0.13	8.35
(2) 自己資本	273,382	△491	273,873
(イ) うち普通株式又は強制転換条項付優先株式に係る株主資本の額	280,342	349	279,993
(ロ) うちコア資本に係る基礎項目の額に算入される引当金の合計額	9,538	201	9,337
(ハ) うち適格旧資本調達手段の額のうち、経過措置によりコア資本に係る基礎項目の額に含まれる額	—	—	—
(3) リスク・アセット	3,223,585	△55,646	3,279,231
(4) 総所要自己資本額 (3) × 4%	128,943	△2,226	131,169

③きらぼし銀行【連結】

(訂正前)

(単位：百万円、%)

	2020年 6月末	2020年 3月末比		2020年 3月末
(1) 自己資本比率 (2) ÷ (3)	8.66	0.14		8.52
(2) 自己資本	279,115	△391		279,506
(イ) うち普通株式又は強制転換条項付優先株式に係る株主資本の額	285,961	469		285,492
(ロ) うちコア資本に係る基礎項目の額に算入される引当金の合計額	9,754	185		9,569
(ハ) うち適格旧資本調達手段の額のうち、経過措置によりコア資本に係る基礎項目の額に含まれる額	—	—		—
(3) リスク・アセット	<u>3,220,628</u>	<u>△58,564</u>		3,279,192
(4) 総所要自己資本額 (3) × 4%	<u>128,825</u>	<u>△2,342</u>		131,167

(訂正後)

(単位：百万円、%)

	2020年 6月末	2020年 3月末比		2020年 3月末
(1) 自己資本比率 (2) ÷ (3)	8.66	0.14		8.52
(2) 自己資本	279,115	△391		279,506
(イ) うち普通株式又は強制転換条項付優先株式に係る株主資本の額	285,961	469		285,492
(ロ) うちコア資本に係る基礎項目の額に算入される引当金の合計額	9,754	185		9,569
(ハ) うち適格旧資本調達手段の額のうち、経過措置によりコア資本に係る基礎項目の額に含まれる額	—	—		—
(3) リスク・アセット	<u>3,222,543</u>	<u>△56,649</u>		3,279,192
(4) 総所要自己資本額 (3) × 4%	<u>128,901</u>	<u>△2,266</u>		131,167

以上